

සැපයුම්කරුගේ වර්ගාධර්ම සංග්‍රහය

HUGO BOSS මානව හිමිකම්වලට ගරු කිරීමට සහ පරිසරය සුරැකීමට කැපවී සිටියි! **HUGO BOSS** සැපයුම්කරුවන්ගේ වර්ගාධර්ම සංග්‍රහය මගින් **HUGO BOSS** තම සැපයුම්කරුවන් සමඟ ඇති සහයෝගීතාව සහ විශේෂයෙන් ඔවුන්ගේ සේවකයින්ට, එනම් ඔබට, සැලකීම නියාමනය කරයි. ඔබේ සේවයෝජකයා විසින් ඔබ වෙනුවෙන් සහතික කළ යුතු ඔබේ අයිතිවාසිකම් සහ නිදහස පිළිබඳ දළ විශ්ලේෂණයක් පහත දැක්වේ. සැපයුම්කරුගේ වර්ගාධර්ම සංග්‍රහය සම්පූර්ණයෙන් පරිශීලනය කිරීමට ඔබට අයිතියක් ඇත, තවද ඔබේ සේවයෝජකයා මෙහි සඳහන් කර ඇති මාතෘකා පිළිබඳව ඔබව පුහුණු කළ යුතුය. ඔබට කිසියම් පැමිණිල්ලක්, අවිනිශ්චිතතාවයක් හෝ ප්‍රශ්නයක් ඇත්නම්, ඔබට ඕනෑම වේලාවක **HUGO BOSS** සෘජුවම සම්බන්ධ කර ගත හැක. ඔබට උදව් කිරීමට අපි සතුටු වන්නෙමු!

මානුෂීය සේවා කොන්දේසි
සේවකයෙකු ලෙස, රැකියාවේදී ගෞරවයෙන් සැලකුම් ලැබීමට ඔබට අයිතියක් ඇත. ඔබේ අභිමානය, පෞද්ගලිකත්වය සහ පෞරුෂය උල්ලංඝනය නොවිය යුතුය.

ළමා ශ්‍රමය තහනම් කිරීම
කිසිම ළමයෙකුට රැකියාවක් කිරීමට අවසර නැත! සේවකයෙකු ලෙස, ඔබ අවම වශයෙන් වයස අවුරුදු 15 ක් විය යුතු අතර අනිවාර්ය අධ්‍යාපනය සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුය.

බලහත්කාරයෙන් වැඩෙහි යෙදවීමේ තහනම
සේවකයෙකු වශයෙන්, ඔබ නිදහසේ මෙහි සේවය කිරීමට තෝරාගෙන ඇති අතර ඔබට බඳවා ගැනීමේ ගාස්තු කිසිවක් ගෙවීමට සිදු නොවේ. ඔබේ කැමැත්තට එරෙහිව මෙහි හෝ වෙනත් ස්ථානයක වැඩ කිරීමට කිසිවෙකුට ඔබට බල කළ නොහැක. ඔබට ඕනෑම අවස්ථාවක ඔබගේ රැකියාවෙන් ඉල්ලා අස්වීමට නිදහස ඇත. ඔබගේ හැඳුණුම් ලේඛන ඔබ සතුව ඇත.

ඒකරාශී වීමේ නිදහස සහ සාමූහික කේවල් කිරීම
සේවකයෙකු ලෙස, නීතියෙන් අවසර දී ඇති විට, ඔබට සේවක සංවිධානවලට සම්බන්ධ වීමට සහ සේවක අරමුණු සඳහා සංවිධාන පිහිටුවීමට හැකිය. සේවා කොන්දේසි, විශේෂයෙන්ම වැටුප් සාකච්ඡා කිරීමට ඔබට අයිතියක් ඇති අතර, එසේ කිරීම ගැන කිසිවෙකුට ඔබට දඬුවම් කළ නොහැක.

ගෞරවය සහ ආත්ම ගෞරවය
සේවකයෙකු ලෙස, ඔබේ වයස, ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය, සමේ වර්ණය, දිශානතිය, බුද්ධිමය හෝ ශාරීරික ආබාධිතභාවය, සම්භවය, ජාතිකත්වය, ජාතිය හෝ වාර්ගිකත්වය, සමාජ කණ්ඩායම, ආගම හෝ ලෝක දැක්ම, දේශපාලන මතය, සමීනියක සාමාජිකත්වය හෝ වෙනත් පෞද්ගලික ලක්ෂණ නොසලකා සාධාරණ හා සමානාත්මතාවයෙන් යුතුව සැලකුම් ලැබීමට ඔබට අයිතියක් ඇත. ඔබට ලිංගික අතවර කිරීමට, ස්පර්ශ කිරීමට හෝ හිංසනයට ලක් කිරීමට කිසිවෙකුට අයිතියක් නැත. වාචික හෝ මානසික හිංසනයට ද එය අදාළ වේ.

වැඩ කරන පැය
සාමාන්‍ය වැඩ කරන සතියකදී, ඔබ පැය 48 කට වඩා වැඩ නොකළ යුතුය. ඔබ අතිකාල වැඩ කරන්නේ නම්, එය සතියකට පැය 60 කට වඩා වැඩි නොවිය යුතුය. ඔබ අතිකාල සඳහා ස්වේච්ඡාවෙන් එකඟ විය යුතු අතර ඒ සඳහා ගෙවිය යුතුය. සතියකට අවම වශයෙන් එක් දිනක්වත් නිවාඩු ලබා ගැනීමට ඔබට අයිතියක් ඇත.

ගෙවීම් සහ වැටුප්
සාමාන්‍ය වැඩ සතියකදී ඔබට අවම වශයෙන් ව්‍යවස්ථාපිත අවම වැටුප්වත් ගෙවිය යුතුය. ඊට අමතරව, අසනීප වැටුප් හෝ මාසික දීමනාව වැනි විශේෂ ප්‍රතිලාභ සම්බන්ධයෙන් අනෙකුත් සියලුම නීතිමය අවශ්‍යතා සඳහා ඔබට අයිතියක් ඇත.

සෞඛ්‍යය සහ ආරක්ෂාව
ඔබේ සේවා ස්ථානය ආරක්ෂිත බවත් ඔබේ සෞඛ්‍යයට අනතුරක් නොවන බවත්, උදාහරණයක් ලෙස දුර්වල ආලෝකයෙන් හෝ අධික ශබ්දයෙන්, සහතික කිරීමට ඔබේ සේවයෝජකයා වගකිව යුතුය. වැසිකිළි පිරිසිදු විය යුතු අතර පිරිමින්ට සහ කාන්තාවන්ට වෙන්ව පැවතිය යුතුය. ඔබට ඕනෑම වේලාවක විවේකාගාරය භාවිතා කළ හැකිය; ඔබේ සේවයෝජකයාට මෙය තහනම් හෝ නියාමනය නොකළ හැකිය. ඔබගේ රැකියාවට අවශ්‍ය නම් ආරක්ෂක උපකරණ ලබා ගැනීම සඳහා ඔබට අයිතියක් ඇත.

ව්‍යාපාරික ආචාරධර්ම
සියලු සැපයුම්කරුවන් ජාතික නීති සහ ජාත්‍යන්තරව අදාළ වන ප්‍රමිතීන්ට අනුකූලව කටයුතු කිරීම HUGO BOSS අපේක්ෂා කරයි. වංචාව, දූෂණය සහ ඕනෑම ආකාරයක අනියම් වාසි ලබා දීම තහනම් වේ.

පරිසරය ආරක්ෂා කිරීම
ඔබේ සේවයෝජකයා විසින් ව්‍යාපාර ක්‍රියාකාරකම් නිසා ඇතිවන පාරිසරික බලපෑම් අවම කළ යුතුය. අවම වශයෙන්, පාරිසරික ආරක්ෂණ නීති සහ රෙගුලාසිවලට අනුකූල විය යුතුය. ස්වාභාවික සම්පත් නිරසාරව හා කාර්යක්ෂමව භාවිතා කළ යුතුය. මිනිසුන්, සතුන් සහ පරිසරය ආරක්ෂා කිරීම ප්‍රමුඛ වේ.

දුක්ගැනවිලි යාන්ත්‍රණය

ඔබගේ අයිතිවාසිකම්, සේවා කොන්දේසි හෝ මානව හිමිකම් පිළිබඳව ඔබට පැමිණිලි හෝ ප්‍රශ්න තිබේද? **HUGO BOSS** හි ස්වාධීන සහ ගාස්තු රහිත විස්ලේඛලෝවර් පද්ධතිය හා සම්බන්ධ වන්න. විස්ලේඛලෝවර් පද්ධතිය සැමට විවෘතයි! ඔබගේ ගැටළු වල රහසිගත භාවය සුරකිනු ලැබේ.

සම්බන්ධතා තොරතුරු (විවිධ භාෂා) ලබා ගැනීමට **QR** කේතය පරිලෝකනය කරන්න:



නැතහොත් පහත සබැඳිය හරහා:
<https://group.hugoboss.com/en/responsibility/partners/social-aspects>

හෝ Vendor_Sustainability@hugoboss.com හරහා HUGO BOSS සමඟ කෙලින්ම සම්බන්ධ වන්න.